

山西传媒学院专家 来我县调研交流

本报讯 8月17日,山西传媒学院党委副书记、校伟带领央视动漫专家深入我县发鸠山和房头村灵就神话资源活化利用和文物保护工作进行调研。副市长黄国珍,市委宣传部副部长刘文刚,县委宣传部长刘爱红,副县长胡红星及县文旅局等相关部门负责人参加调研。调研中,专家团认真听取了精卫填海等神话故事,仔细察看了“九窑十八洞”等遗存遗迹,一致认为我县历史文化底蕴深厚,神话传说众多,旅游资源可以通过动漫等形式将神话资源优势转化为文化优势,带动县域文旅产业高质量发展。

黄国珍强调,相关部门要认真梳理专家团意见建议,深入挖掘历史文物丰富内涵和时代价值,让优秀文化更好传承下去、传播开来。要加强文物保护利用化遗产保护传承,真正把文化资源挖掘好、传承利用好,不断擦亮长子特色文化品牌。燕慧 浩东

北京村网惠民科技 有限公司来我县投 资考察

本报讯 8月14日,北京村网惠民互联网科技有限公司总经理戴木煌一行来我县投资考察,就“数字+非遗综合”项目有关情况进行对接洽谈。副县长王星,县招商中心、发改局、财政局、交警大队及碾张相关单位、乡镇负责人参加。

会上,北京村网惠民互联网科技有限公司详细介绍项目基本情况,双方就数字信息服务、一村一网平台、项目落地条件等进行交流。

胡红星对考察团一行到来表示欢迎。他强调,各相关部门要进一步提高政治站位,统一思想、明确共商企业做好信息搜集和实地调研,找准下一步工作切入点和突破口,理清思路、拿出方案,加快项目进程。要提升工作的积极性和主动性,精准发力、施策,高效推进各项工作,以务实的作风、扎实举措推动双方合作进入快车道。要加强配合,靠前做到上下衔接、左右协同,吃透相关政策,把准项目向和落地条件,为企业在长子投资兴业铺好路、服争取推进项目早日签约落地。 杨林陆

全县收听收看全市 安全生产重点工作 视频调度会

本报讯 8月17日,全市安全生产重点工作视频会召开。副县长张树军,县应急局负责人及相关科员在县应急局三楼会议室收听收看。

会议强调,要提高站位,守牢底线,深刻汲取教训,牢抓实安全生产等各项工作。要压实责任,狠抓全力抓好重大事故隐患专项排查整治及专项行动当前重点工作。要统一思想,凝聚合力,加强安全深化警示教育,健全长效机制,确保全市安全生产形势持续稳定好转,为高质量发展提供坚强的安全 王雪瑶 实习生王乐乐

县人武部召开2023年秋季征兵 政治考核业务培训会

本报讯 为进一步提高征兵政治考核业务水平,切实做好2023年秋季新兵政治考核工作,8月16日,县人武部召开2023年秋季征兵政治考核业务培训会。县人武部政委翟锐出席,县征兵办政考组成员单位相关负责人,各乡镇(服务中心)武装部长、派出所所长等参加会议。

会上,县人武部讲解了今年政治考核内容及政考表格如何填写,解答了政考中常见的疑点难点问题。县教育局介绍了学历审查规范流程。

会议强调,要提高政治站位,认真对照征兵工作条例法规标准和要求,各负其责、各司其职,切实把现实表现良好、心理素质过硬、思想品德优秀的应征青年征集到部队。要熟悉政审政策,学好政策法规,对各类情况要深入研究、科学判断,确保考核结果依法依规。要严守政审纪律,严格按照“谁政审、谁签字,谁盖章、谁负责”原则,严禁吃拿卡要、严守廉洁规定,确保政考工作在阳光下运行。 曹杨

市政府办调研组来我县开展 地域文化调研

本报讯 为高质量编撰《山西地域文化通览》(长治卷),8月14日,由市城市发展研究中心办公室主任李巨龙带队的调研组来到我县,就地域文化开展调研。副县长胡红星及县政府办、文旅局等单位负责人一同参加。

调研组一行先后深入崇庆寺、法兴寺、九连环大院、灵湫庙、天王寺、文庙等地,通过实地查看、听取讲解等方式,详细了解了我县重要历史文物、历史人物及事件、神话传说故事等。在县宾馆二楼会议室召开的座谈会上,调研组及县直相关单位负责人围绕我县特色地域文化进行了沟通交流。

调研组认为,我县的悠久历史、厚重文化和荟萃人文将为《山西地域文化通览》(长治卷)的编撰提供有力支撑,希望我县各职能部门要把具有地域特色的文化遗产、风土人情、历史资料等进行系统梳理、合理归类、全面呈现,为《通览》顺利、高质量编撰提供详实资料。

胡红星表示,我县将高度重视、精心组织、加强统筹,全力为《通览》编撰工作提供支持。希望与会专家多关心、多指导我县优秀地域文化研究、宣传和品牌建设,共同谱写我县更加生动的地域文化传承发展新篇章。 马赛 晓俊 实习生新雨

省退役军人事务厅纪检组调研 我县退役军人就业创业工作

本报讯 8月15日,省退役军人事务厅驻厅纪检组副组长贾亚军一行来我县,就退役军人就业创业工作进行调研。市退役军人事务局副局长崔建勇,副县长张树军及县退役军人事务局负责人等参加。

调研组一行先后深入我县反坡煤矿就业创业示范基地、木化石公园、南陈镇苏里产业融合园等地,通过听取汇报、查阅资料等方式,详细了解了

我县退役军人就业创业情况。

调研组对我县退役军人就业创业工作给予高度评价。并指出,要始终坚持以退役军人为中心,多方联动,抱团发展,建立科学规范的就业创业孵化体系,为退役军人就业创业搭建平台,切实提升退役军人就业创业成功率,推动退役军人工作再上新台阶。 陈雨彤 实习生向燕翼

长治陆港举行青年突击队队风及 应急处置能力展示活动

本报讯 8月16日,长治陆港国际物流有限公司在南园区集装箱站台举行青年突击队队风及应急处置能力展示活动。副县长张树军,华远国际陆港集团有限公司、山西国际物流有限公司有关负责人及长治陆港国际物流有限公司全体干部职工参加。

本次展示活动分为队列风采展示、应急处置实地展示两大板块。队列风采展示中,各青年突击队队员精神饱满、斗志昂扬,展示了队列动作、格斗术等多项内容。应急处置实地展示中,模拟吊倒

车与集卡车相撞导致指挥人员受伤、半挂车油箱起火,应急小组接到总指挥令立即集合,并启动应急预案紧张有序开展救援工作。整个过程预警预报及时、指挥调度有序、应急处置高效,全面展现了青年突击队的实战能力。

张树军强调,安全生产责任重于泰山。要以此次活动为契机,牢固树立安全发展理念,时刻绷紧安全生产这根弦,提高自我救能力,坚决杜绝各类安全事故发生,以实际行动为我县经济社会高质量发展增砖添瓦。 马赛 实习生辛程阳 薛新雨

县城管执法队:整治市容环境 擦亮城市“底色”



极大的便利,前来采购的市民络绎不绝。

外的流动摊贩纷纷进入市场。在这里,商户规范有序经营,各类蔬菜瓜果、肉类水产、熟食炒货等品种琳琅满目、一应俱全,为市民提供了极大的便利。

行政执法队中队长李云告诉记者,“为了进一步改善市容市貌,为广大市民创造一个良好的城市生活环境,我们执法队全天候24小时不间断对县城重点区域、重点时段依法开展执法巡查,按照工商归店、游商归市要求,严厉打击违规占道经营,乱设乱摆、乱堆乱建、乱停乱放等违规行为,取得了良好成效,希望广大市民和商户都能自觉维护好这份成果。”

下一步,县城管执法队将严格按照网格化、常态化、长效化管理机制,持续加大日常巡查力度,

长治市第十四届老年 人体育健身大比武 健身球操交流比赛 活动在我县举行

本报讯 燃体育之火,聚奋进之力。在国庆第15个“全民健身日”和第一个“体育健身周”之际,8月13日,长治市第十四届老年人体育健身大会健身球操交流比赛活动在我县体育馆举行。市人大常委会副主任、市老体协主席师义昌,市体育局副局长魏斌,县领导乔分平、李帅、牛艳丽、孙慧芳等出席,市体育局、市总协会、市老体协以及县卫体局、体育中心、老体协、“丹朱管家”志愿服务队等相关负责人参加。开幕式上,副县长牛艳丽致欢迎辞,欢迎参加交流比赛活动的领导和全市各县健身朋友们。表示我县将以此次活动为契机,群众体育、竞技体育和体育产业协同发展,增强体质、享受乐趣,以强健的体魄、饱满的精神、奋斗的姿态为我县全方位推动高质量发展注入新的生机和活力。师义昌宣布交流活动开幕。

来自全市各县区的10支参赛队伍约200名健身球操爱好者参加比赛活动。赛场上,各参赛选手身着靓丽的服装,随着动感的音乐,展示着优美、舒展的套路动作,不仅有舞蹈动作的艺术性,更兼具击打穴位的保健性,充分展现了全市老年人热爱生活、乐观向上、健康蓬勃的精神风貌和阳刚活力。

经过激烈角逐,襄垣县、长子县、潞州区、上党区、平顺县六支代表队获得优胜奖,沁县、壶关县、屯留区四支代表队获得优秀奖。此次活动由市体育局、市体育总会、市老年人体育协会主办,县政府承办,旨在认真贯彻落实党的二十大精神,全面实施全民健身计划,促进全民健身和全民健康深度融合,进一步丰富和活跃老年人业余体育文化生活,展示老年人健身活动新形象,展现新时代老年人风采。

刘欢 泽峰 晓俊 实习生王炫

全县文明乡村综合 整治“回头看” 工作安排会召开

本报讯 8月16日,全县文明乡村综合整治“回头看”工作安排会在政府二楼会议室召开。县长张树军,县政协副主席范建宏出席,各乡(镇)党委书记、县环卫中心、园林中心、市场监管局等相关单位负责人参加。

会议宣读了《长子县文明乡村综合整治“回头看”工作方案》,范建宏对全县文明乡村综合整治“回头看”工作进行具体安排部署。

张树军强调,要提高政治站位,充分认识文明乡村综合整治的极端重要性和现实紧迫性,自觉把思想统一到县委、县政府的决策部署上来,强短板、补弱项,持续不断抓实抓好这项民心工程;要紧紧围绕任务,聚焦城乡结合部、交通干道、村庄街巷、农户庭院、田间地头、河流沿岸等重点区域,常态化开展文明乡村综合整治“回头看”,全力打造干净整洁、和谐秀美的乡村风貌;要加强组织领导,强化督导检查,各级各部门主要领导干部要亲自抓、亲自管,压实责任,狠抓落实,全体党员干部要充分发挥模范作用,真抓实干、埋头苦干,新闻媒体要加大宣传力度,形成“广播有声音、电视有画面、网络有消息”的浓厚氛围,确保文明乡村综合整治“回头看”工作抓出特色,抓出实效。

陈雨彤

我县举办乡镇综合 行政执法队比武练兵 笔试预赛

本报讯 为进一步提高全体执法人员的

素养和业务水平,提升行政执法能力,规范行

为8月10日,我县在县司法局会议室举行